
Elektronik. Voller Service.

Über 200x in Österreich. redzac.at      

140 cm QLED
Ein unvergessliches Fernseherlebnis. Dual LED-Hin-
tergrundbeleuchtung für starke und präzise Kontraste. 
QuantumDot-Technologie mit 100 % Farbvolumen. 
HDR10+ für tiefere Schwarztöne, lebendigere Bilderund 
mehr Detailreichtum. 3D Surround Sound. Integrierte 
Sprachassistenten: Bixby, Amazon Alexa und Google 
Assistant. 3x HDMI, 2x USB. Type: QE55Q67A

 JETZT NUR

849.-849.-
statt 1049.- statt 1049.- 

3.0 Soundbar
3D-Surround Sound. 
Mit kabellosem, 
kraftvollen Subwoofer 
 und  Bass-Booster.
Type: HWA650

 JETZT NUR

329.-329.-

Gültig bis 13.10.2021
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Elektronik. Voller Service.

Wärmepumpentrockner
ProTex Schontrommel, LogiControl LED-Display, sparsamer und leiser Inverter 
Motor mit 10 Jahren Garantie. ProSense Mengenautomatik spart Wasser, Energie 
und Zeit. Wolle/Seide, Outdoor und XL Trockenprogramme. ÖKOFLOW-System 
mit 2-in-1-Filter für lange Lebensdauer. Knitterschutz (Trommel-Reversierung) 
vermeidet Faltenbildung. LED-Trommelbeleuchtung.  Type: T9DE76687

849.-849.-

FÜLL
MENGE
8kg

Wärmepumpentrockner
Dank 46 cm Tiefe ein kleines Raumwunder. Ideal für kleine Räume mit wenig Platz. 
Sparsamer Stromverbrauch - erwärmt das Wasser rasch und effizient, wodurch 
wesentlich weniger Energie verbraucht wird. 15 Programme: Daunen, Feinwäsche, 
Auffrischen, Jeans, Outdoor-/ Sport, Hygiene und Kurz-Programm. Trommel aus 
Edelstahl, Knitterschutz. Type: TKF7346

 JETZT NUR

549.-549.-statt statt 
599.- 599.- 

Waschtrockner
Waschen und Trocknen kombiniert in einem Durchgang, für unvergleichlichen 
Komfort. ProSense Mengenautomatik für sparsamsten Betrieb. Zuverlässige, 
effiziente, leise Wäschepflege mit dem Invertermotor. Sanft zu Ihrer Wäsche, sanft 
zu Ihrer Haut - mit Anti-Allergie-Programm. Zwei kurze, effektive Programme 
zum Waschen oder Trocknen kleinerer Beladungen. Type: L6ECOWT

699.-699.-
Waschmaschine

Schontrommel aus Edelstahl. Mengenautomatik. 15 Programme: Eco 40-60, 
Mini/Mini14‘, Wool/HandWash, Outdoor/Sports (Goretex), Hygiene+-Programm.  
DampfKur: vor dem Programm steigt Dampf in der Trommel auf, der Schmutz wird 
eingeweicht, löst sich so ganz leicht und sorgt für zusätzlichen Knitterschutz. 
Aquasafe+. Digital-Display. Type: WAF10147

 JETZT NUR

549.-549.-statt statt 
779.- 779.- 

FÜLL
MENGE
7kg

1600
U/MIN

Füllmenge
WASCHEN

8kg

Füllmenge
TROCKNEN

4kg

1400
U/MIN

FÜLL
MENGE
10kg

Nur 46 cm tief!
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Waschmaschine
15 Programme: u.a. Quick 17`/ Sport / Mix / AllergyCare / Baby-Wäsche / 
UltraSchwarz / Daunen. SteamTech. Hygienisch sauber dank SterilTub (Hy-
giene-Reinigungsprogramm). TotalWeightControl - beste Waschergebnisse 
bei jeder Wäschemenge. Stabilitäts-Kontroll-System. AquaStop - Schutz vor 
Wasserschäden. Type: WHP74EPS

1400
U/MIN

FÜLL
MENGE
7kg

Schlanke BauweiseSchlanke Bauweise
mit 46 cm Tiefe!mit 46 cm Tiefe!

 JETZT NUR

299.-299.-statt  statt  
329.- 329.- 

 JETZT NUR

649.-649.-statt statt 
799.- 799.- 

Waschmaschine
Unterbaufähig - mit langlebigem und leisen iQdrive-Motor für wirkungsvolle 
und effiziente Wäschepflege. WaterPerfect Plus: Optimale Wassernutzung, 
durch präzise Beladungserkennung. 12 Programme u.a.: Handwäsche, Seide, 
Outdoor-/Sport, Mini, Schnell, Kurz, Flecken, Maschinen-Reinigung. speedPack 
L beschleunigt die Programme oder Waschen in nur 15 Minuten. Effizienter, 
langlebiger und leiser iQdrive Motor. Type: WU14UTEM21

1400
U/MIN

FÜLL
MENGE
9kg

ProSteam® 
reduziert den 
Bügelaufwand!

1400
U/MIN

FÜLL
MENGE
8kg

Waschmaschine
Eco+ ZeitSparen-Option für energieeffizientes Waschen in 
kürzester Zeit. ProSense® Technologie spart Zeit-, Wasser- 
und Strom. ProSteam® Dampfprogramm entfernt Gerüche 
und Knitterfalten. Langlebiger, sparsamer ÖkoInverter Motor 
mit 10 Jahren Garantie. Type: L7FE74487

 JETZT NUR

599.-599.-
statt 659.- statt 659.- 



4

Das Schützen der Umwelt geht uns alle 
etwas an. Auch für RED ZAC ist das The-
ma Nachhaltigkeit sehr wichtig. Daher 
arbeiten wir am liebsten mit Partnern 
zusammen, die dieser Verantwortung ge
recht werden.

BOSCH HAUSGERÄTE zum Beispiel. 
Bosch Geräte sind dementsprechend er-
hältlich bei RED ZAC, 200x in Österreich.

Bosch ist überzeugt, dass ein umwelt-
freundlicher Lebensstil keine Kompromis-
se bei Komfort oder Leistung verlangt. Um 
die natürlichen Ressourcen zu schonen, 
setzt sich Bosch für die Entwicklung nach-
haltiger Innovationen in Kombination mit 
langlebigem Design ein. Das Ziel dabei: 

die Auswirkungen von Bosch Produkten 
von der Herstellung bis zur Verwendung 
und Wiederverwendung auf die Umwelt 
zu minimieren - dabei dient die Kreis-
laufwirtschaft als Vorbild. Für Sie heißt 
das: Sie können Sie die Verwendung von  
Bosch Hausgeräten nachhaltig genießen.
 
Bosch macht seit Jahrzehnten Produkte 
effizienter und hat sich stets mit Nachdruck 
dafür eingesetzt, Produkte zu entwickeln, 
die Ihnen das Leben zu Hause erleichtern. 
Produkte, die zudem immer umweltfreund-
licher sind - durch signifikante Effizienz-
gewinne beim Energie- und Wasserver-
brauch. Die folgenden Beispiele zeigen, 
wie Bosch die Geräte dank technischer 
Exzellenz verbessern konnte.

Einbau-Geschirrspüler
Innovatives Hocheffizienz-Energiespar-System. PerfectDry mit Zeolith-Tech-
nologie: perfekte Trocknungsergebnisse sogar für schwer zu trocknendes 
Kunststoffgeschirr. Flex Körbe für eine komfortable Beladung. Silence Plus: 
bemerkenswert leise bei 44dB. Aqua- und Beladungssensor. Glasschutz-Technik, 
DosierAssistent,  Home Connect-Vernetzung für einen leichteren Alltag. Bosch 
Garantie bei Wasserschäden – ein Geräteleben lang. Type: SMI6TCS00E

In KürzeIn Kürze
verfügbar!verfügbar!

1099.-1099.-
abzügl. 100.- CashBackabzügl. 100.- CashBack

    14
GEDECKE

*) Cashback: Bei Kauf im Zeitraum 01.09.2021 bis 31.12.2021 (Datum Kaufbeleg) und Produktregistrierung unter 
www.mybosch.at bis 31.01.2022. Registrieren Sie anschließend Ihr neues Gerät bis 31.01.2022. Bei Erfüllung der 
Teilnahmebedingungen erhalten Sie innerhalb von 8 Wochen den Cash Back auf ihr angegebenes Konto überwiesen.

Wärmepumpentrockner
Erledigt alles automatisch. AutoClean macht regelmässige Flusenentfernung 
überflüssig. Smart Dry wählt automatisch das richtige Programm. Iron Assist 
erleichtert das Bügeln - durch Dampfbehandlung. AutoDry trocknet exakt und sanft 
bis zum gewünschten Trocknungsgrad. Rekordverdächtig schnell: 1 kg Wäsche in 
weniger als 20 min. Einfache Bedienung dank intuitiver Benutzeroberfläche. Home 
Connect Funktion. Type: WTX87K90

FÜLL
MENGE
8kg

 JETZT NUR

1099.-1099.-statt statt 
1459.- 1459.- 

abzügl. 100.- Technik-Bonusabzügl. 100.- Technik-Bonus

*) Technik-Bonus: Bei Kauf im Zeitraum 01.08.2021 bis 31.03.2022 (Datum Kaufbeleg) und Produktregistrierung unter 
www.mybosch.at bis 30.04.2022. Registrieren Sie anschließend Ihr neues Gerät bis 30.04.2022. Bei Erfüllung der 
Teilnahmebedingungen erhalten Sie innerhalb von 8 Wochen den Cash Back auf ihr angegebenes Konto überwiesen.

*)*)
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FÜLL
MENGE
8kg

 JETZT NUR

699.-699.-statt statt 
1049,-1049,-  

FÜLL
MENGE
8kg

Wärmepumpentrockner
Trocknet extrem effizient. Programmablauf auf einen Blick dank LED-Display.
Sparen Sie Zeit mit speedPack. autoDry-Technologie für schonendes und präzises 
Trocknen, das Ihre Kleidung schützt. Outdoor-Trockenprogramm für schonende 
und perfekt getrocknete Funktionskleidung. Mehr Stabilität und Laufruhe dank 
Anti-Vibration Design. easyClean Filter.  Type: WT45R4A8

Wärmepumpentrockner
Sensitive Drying System, große Edel-
stahltrommel. AutoDry: feuchtege-
steuer te Trocknungsprogramme. 
Spezialprogramme: Blusen/Hemden, 
Feinwäsche, Handtücher, Schnell/Mix, 
Extra Kurz 40‘, Sportswear, Wolle finish, 
Auflockern, Zeitprogramm warm. Knit-
terschutz, Schontrocknen, EasyClean 
Filter. Type: WTR85T00

 JETZT NUR

599.-599.-
statt 899.- statt 899.- 

Waschmaschine
i-DOS: automatische Waschmittel-Dosierung. EasyStart: für jede Wäsche das 
optimale Programm auswählen mit Home Connect und EasyStart. Vernetztes 
Hausgerät – bequem zu steuern über Smartphone oder Tablet mit der Home 
Connect App. Remote Monitoring: Die Waschmaschine, hält Sie mit Benachrichti-
gungen auf dem Laufenden. DirectSelect Touch-LED-Display, Nachlegefunktion,  
EcoSilence Drive: leiser Motor mit langer Lebensdauer. Type: WAL28P90

1400
U/MIN

FÜLL
MENGE
10kg

 JETZT NUR

899.-899.-statt statt 
1119,-1119,-  

Nur erhältlich beim 
RED ZAC MK-Mitglied

*) Technik-Bonus: Bei Kauf im Zeitraum 01.08.2021 bis 31.03.2022 (Datum Kaufbeleg) und Produktregistrierung unter 
www.mybosch.at bis 30.04.2022. Registrieren Sie anschließend Ihr neues Gerät bis 30.04.2022. Bei Erfüllung der 
Teilnahmebedingungen erhalten Sie innerhalb von 8 Wochen den Cash Back auf ihr angegebenes Konto überwiesen.

*)

abzügl. 100.- Technik-Bonusabzügl. 100.- Technik-Bonus
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Elektronik. Voller Service.

929.-929.-
Weinklimaschrank

Bietet ähnliche Voraussetzungen wie ein Weinkeller. Richtig gelagert baut Wein in 
der Flasche sein natürliches Aroma weiter aus. Ideale Luftfeuchtigkeit mit über 
50%. Das leistungsfähige PowerCooling-System sorgt für schnelles Abkühlen. 
Isolierglastür schützt den Weinvorrat.  Maximale Anzahl Bordeauxflaschen 0,75 l
66 Stk. Aktivkohlefilter. Kindersicherung. Außenmaße (H/B/T): 89 x 60,0 x 61,3 
cm. Type: WKb1812-22

 
Kühl-/Gefrierkombination  

Hervorragende Energieeffizienzklasse, Gesamtvolumen: 344 L, Kühlteil 243 
L, Gefrierteil 101 L. DuoCooling mit zwei komplett getrennt regelbaren Kälte-
kreisläufen. Gemüsefach, NoFrost, Schnellgefrieren, dynamische Kühlung, Fla-
schenablage, 3 transparente Gefrierschubladen, LED-Beleuchtung, Türalarm. 
Maße (HxBxT): 201,1 x 60 x 65,5 cm. Type: CNPef 4813-22

2 getrennt regelbare 
Kältekreisläufe!

899.-899.-

Gefriertruhe
Nutzinhalt 198 Liter. Energieeffizienzklasse E. Elektronische Steuerung, 
Gefriervermögen in 24 Std.:15,5kg. Lagerzeit bei Störung: 30 Std., 1 Gefrier-
korb, 4-Stern Gefrierteil, Leichtlaufräder, frontseitige Temperaturregelung. 
Energieverbrauch im Jahr: 200kWh. Kompakte Abmessungen. Maße (HxBxT): 
84,5 x 90,5 x 55 cm. Type: GT2051 Weiß

 JETZT NUR

349.-349.-
statt 399.-statt 399.-

Lagerzeit 
bei Störung: 
8 Stunden!*) Aktion gültig solan-

ge der Vorrat reicht, 
längstens bis 31. 
Oktober 2021. Gültig 
auf ein Kühl- oder 
Gefriergerät aus dem 
Bestseller-Programm. 
Details zur Aktivität 
auf www.miele.at.

NoFrost Gefrierschrank
Hohe Wirtschaftlichkeit bei bester Frische. 221 L Nutzinhalt. 7 Gefrierschub-
laden. Keine Vereisung des Gefriergutes, nie wieder abtauen dank NoFrost. 
Komfortables und müheloses Öffnen durch EasyOpen-Hebelgriff. Vario-
Room - anpassbarer Platzbedarf: Wird mehr Platz für großes Gefriergut 
benötigt, lässt er sich flexibel erweitern. Akustischer Türalarm, optischer 
Temperaturalarm. Maße (H x B x T): 164 x 60 x 63 cm. Type: FN 26062 ws

Preis 799,- Preis 799,- 
abzüglich 50,- abzüglich 50,- 

BestsellerbonusBestsellerbonus

 JETZT NUR

749.-749.-

Nur erhältlich 
beim Liebherr 
Fachhandel+ Partner

Nur erhältlich 
beim Liebherr 
Fachhandel+ 
Partner
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Einbauherd-Set
Herd: SurroundCook Multifunktionsherd . MaxiKlasse™- extra großer Garraum 
(71 Liter), Multilevel Cooking (mehrstufiges Kochen), Heißluftsystem mit Ringheiz-
körper. Glaskeramik-Kochfeld: 4 Kochzonen, zuschaltbare Zweikreis- u. Bräterzone, 
4 -fach Restwärmeanzeige, Ansteuerung über Touch Control-Berührungssensor. 
Type: SET OEE62021 

 JETZT NUR

699.-699.-statt statt 
799.- 799.- 

Backofen-Set
Backofen: 76 L Garraumvolumen auf 5 Ebenen. 7-Segment-Display mit Versenk-
knebeln - EasyControl. Geringster Reinigungsaufwand - Pyrolyse-Ausstattung.  
Induktions-Kochfeld: Bedienung über Sensortasten mit EasySelect. Permanente 
Topferkennung und und Topfgrößenerkennung. 4 Vario-Kochzonen mit Booster- 
und TwinBooster. Type: H2267-1 BP ACTIVE Backofen + KM7201

1938.-1938.-

Einbauherd-Set
Herd: 63 L Backrohrvolumen. 5 Betriebsarten: Ober-/Unterhitze, 3D-Heißluft, 
Heißluft sanft, Grill und Umluft-Grillen. Pyrolyse: nie mehr Backofen putzen. Schnell-
vorheizen-Funktion. 10 Automatik-Programme. Glaskeramik-Kochfeld: 4 High 
Speed-Kochzonen, zuschaltbare Bräterzone und zuschaltbare Zweikreis-Kochzone. 
Restwärmeanzeige je Kochzone. Type: CValuePyr CH6M77050 + CM623052

Nur erhältlich 
beim RED ZAC 
MK-Mitglied

779.-779.-

Inkl. 3-fachInkl. 3-fach
Backauszug!Backauszug!

Nur erhältlich 
beim Liebherr 
Fachhandel+ 
Partner
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Elektronik. Voller Service.

Akkusauger
Mini-, Akku- und Auto-Sauger. Deckt 25 % mehr 
Fläche ab. 150 % größerer Staubbehälter für 
weniger Entleerungen. Carbonfasern entfernen 
feinen Staub von Hartböden. Ein Laser macht 
mikroskopisch kleine Staubpartikel sichtbar. Akku 
auf Knopfdruck herausnehm- und austauschbar. 
Punktgenaue hygienische Behälterentleerung. 
Type: Outsize Absolute (385908-01)

30 min

Akkusauger
Ideal für Haustierbesitzer & alle Bodenarten - mit 
extra Bürstenrolle für Tierhaar. Zusätzl. motori-
sierte Minitierhaardüse für Polstermöbel. Akku 
kompatibel mit allen 18V Produkten der Bosch 
Home & Garden Serie. Type: BBS61PET2 Unli-
mited ProAnimal

 JETZT NUR

289.-289.-
statt 319.- statt 319.- 

Infrarotstrahler
Premium-Wärmestrahler mit außergewöhn-
lichem Design. Das innovative Heizsystem wan-
delt die eingesetzte Energie in ein Maximum an 
Wärme um. Hohe Effizienz, keine Aufheizphase. 
Softstart reduziert den Einschaltstrom. Type: 
Solamagic S1+ Nano Anthrazit

399.-399.-

Staubsauger
Elektron. Saugkraftregulierung durch 4-stufigen 
Drehregler. HEPA AirClean Filter. Hygienische 
Entleerung mit Click2Open. Präzises Manövrieren 
mit TrackDrive. Umschaltbare Universal-Boden-
düse,breite Polsterdüse, Fugendüse, Saugpinsel. 
Type: Boost CX1 Parquet NCF0 Lotosweiß

319.-319.-
Saugroboter

Streichen Sie das Staubsaugen von Ihrer Liste. 
Reinigungssystem mit 3 Stufen und extrastarker 
Saugleistung für Teppich- und Hartboden-
reinigung. Fährt gezielt an die Stellen, wo er 
gebraucht wird. Ideal für Haustiere. Kompatibel 
mit Sprachassistenten. Type: Roomba i3158

Ideal für Terrasse 
oder Balkon

890
WATT

10 m

799.-799.-
Akku-Saugwischer

Saugen und Wischen in Einem - ohne lästiges 
Eimerschleppen - das spart viel Zeit und Mühe. 
Beseitigt 99,99 % der Viren*. Schlank und wen-
dig mit geringem Gewicht für spielend leichte 
Handhabung. Zwei Reinigungsstufen (Eco- und 
Turbo-Modus) für maximale Reinigungskraft.   
Type: 11914 Regulus Aqua PowerVac

22min

*) An modifiziertem 
Vacciniavirus Ankara 
getestet mit Leifheit 
Universalreiniger 
(5 ml auf 500 ml bei 
max. Wassertempe-
ratur 60°C) getestet.

InklusiveInklusive
Zubehör-SetZubehör-Set
im Wert von € 29,99 im Wert von € 29,99 
+ Universalreiniger + Universalreiniger 
1000 ml im Wert1000 ml im Wert
von € 9,99!von € 9,99!

Ideal für dieIdeal für die
Autoreinigung!Autoreinigung!

Auch in Auch in 
Weiß undWeiß und
SilberSilber
erhältlich!erhältlich!

120 min

Nur erhältlich 
beim DYSON 
Premium-Partner

 JETZT NUR

249.-249.-
statt 298statt 298 9898  

 JETZT NUR

369.-369.-
statt 399.- statt 399.- 
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Kaffeevollautomat
Professional Aroma Grinder für ideales Mahl-
ergebnis. 4,3“-Touchscreen–Farbdisplay mit 
fortschrittlichem Bedienkonzept für intuitives 
Navigieren. Profi-FeinschaumdüseG2 für Kaffee-
spezialitäten mit bester Milchschaumqualität. 
Type: S8 (2020) 15381 Piano Black

Nur erhältlich beim 
autorisierten Jura 
Vertragspartner

1399.-1399.-
1,9 L

Kaffeevollautomat
Der ideale Full-Size-Vollautomat für perfekten 
Kaffeegenuss. Professional Aroma Grinder und 
3D-Brühprozess sorgen für ein vollmundiges 
Aroma. Natürlich immer frisch gemahlen, nicht 
gekapselt. Puls-Extraktionsprozess (P.E.P.®), 
intuitives Symboldisplay. Type: E4 Piano White

Nur erhältlich beim 
autorisierten Jura 
Vertragspartner.

729.-729.-

Kaffeevollautomat
Thermoblock-Heizsystem, Cappuccino-Auf-
schäumdüse. Mahlgrad individuell einstellbar 
(13-stufig). Einstellbare Kaffeemenge, Wassermen-
ge und Kaffeetemperatur. Zwei programmierbare 
Tassengrößen. Integriertes Flüster-Kegelmahlwerk. 
Vorbrüh Aroma System. Einstellbare Wasserhärte. 
Type: ECAM 21.112.B Magnifica S

1,8 L

15 bar

Kaffeevollautomat
Flüster leises Mahlwerk. Aroma-Ex tract i-
on-System für optimale Entfaltung der Kaffeearo-
men. 5-stufige Mahlgradeinstellung. Kaffeestärke 
und Brühtemperatur 3-stufig einstellbar. Lieb-
lingskaffee per Tastendruck. Einfache Reinigung 
& Entkalkung. Type: Purista F23 0/101 Silber

1,2 L

15 bar

 JETZT NUR

379.-379.-

 JETZT NUR

349.-349.-
statt 399.- statt 399.- 

1,9 L

15 bar

 NEUHEIT

*) Das Angebot gilt bis 13.10.2021 beim Kauf der angeführten Nespresso Maschine. Für die Einlösung sind die 
Kaufrechnung, die Seriennummer der Maschine und eine Mitgliedschaft bei Nespresso erforderlich. Einlösefrist 
ist ein Monat ab dem Rechnungsdatum. Die ausführlichen Teilnahmebedingungen finden Sie am Gutschein.

Kapselmaschine 
Entdecken Sie die neue Kaffeevielfalt: Vom beliebten 
Espresso bis zur neuen Karaffengröße (535 ml) wird 
jeder Wunsch mit nur einem Knopfdruck erfüllt. 
Perfekt geeignet für Premium-Kaffee mit Familie und 
Freunden beim Sonntagsfrühstück. Type: ENV120.
BM Vertuo Next

VERTUO
NEXT

Auch in Auch in 
Piano BlackPiano Black

erhältlich!erhältlich!

1,1 L

BEREIT
  IN

30 SEC

 JETZT NUR

99.-99.-statt statt 
159.- 159.- 
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Elektronik. Voller Service.

4,8L Küchenmaschine
Sie kann viel mehr als nur beim Backen helfen. 
Lassen Sie Ihrer Kreativität freien Lauf. Kippbarer 
Motorkopf, Ganzmetall-Gehäuse, 10 Geschwin-
digkeitsstufen, Planetenrührwerk, Direktantrieb.
Zubehörnabe für mehr als 15 optional erhältliche 
Vorsätze. Type: 5KSM175PSECA Liebesapfelrot

 JETZT NUR

579.-579.-statt statt 
599.- 599.- 

Küchenmaschine
Leistungsstarker 1700W-Motor. Beleuchtung direkt 
in die Schüssel. Über 60 Funktionen - mit Zubehör 
individuell erweiterbar. Stufenlose Geschwindig-
keitsregelung, Impulsstufe + Unterheb-Funktion. 
6,7 L Edelstahlschüssel, K-Haken, Schneebesen, 
Teighaken, 2 Patisserie-Rührelemente & Haken. 
Type: Chef XL Titanium KVL8320S

Snack Master
Damit gelingen Waffeln und Panini auf den Punkt. 
Antihaftbeschichtete, kratzfeste und spülmaschi-
nengeeignete Aluminium-Gussplatten. Safety 
Touch - kann dank integriertem Lüfter problemlos 
während des Betriebs berührt werden. integrierte 
Kabelaufwicklung. Type: Lono Snack Master 
Pro Cromargan 

Bügelstation
Vereint die Power einer Dampfbügelstation mit 
dem kompakten Design eines Dampfbügeleisens.
Kraftvolle Dampfleistung mit 400g Dampfstoß 
für faltenfreie Kleidung. Freeglide-Bügelsohle, 
Vertikaldampf. Smarte iCare-Einstellung sorgt für 
den Schutz sämtlicher Textilien. Digitales Anti-
tropf-System. Type: IS2058BK CarStyle Compact

2200
WATT

5 bar

125

1,3 L
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129.-129.-
Bügelstation

Hochdruck-Dampfbügelstation mit Hochdruck-Bo-
iler technologie für professionelle Ef fizienz. 
Zeitersparnis dank intensivem Dampfstoß von bis 
zu 490 g/Min. für hartnäckige Falten und dicke 
Stoffe. Durilium AirGlide Autoclean Bügelsohle. 
Eco Funktion mit bis zu 20% Energieeinsparung. 
Type: GV9560 Pro Express Ultimate Lila/Weiß

2600
WATT

7,3 bar

140

1,9 L 239.-239.-
 JETZT NUR

659.-659.-statt statt 
719.- 719.- 

 JETZT NUR

99.-99.-
Küchenmaschine

Praktischer A lleskönner mit großer 3,9L 
Rührschüssel. Kraftvolle 600 Watt, 4 Arbeits-
geschwindigkeiten, Multifunktionsarm mit 3 
Antrieben. Inkl. Knethaken, Schlag und Rühr-
besen, Durchlaufschnitzler und Mixer-Aufsatz. 
Type: MUM4830

 JETZT NUR

99.-99.-statt statt 
119.- 119.- 

Auch in Gusseisen Auch in Gusseisen 
Schwarz erhältlich!Schwarz erhältlich!
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A

100 cm Full HD LED
Blu-ray Filme und HD-Fernsehen in voller Schärfe genießen mit der Full-HD Auflösung. 
Ermöglicht kontrastreiche Bilder mit gestochen scharfen Details und detaillierter Farbin-
tensität. Media Player für Musik, Fotos und Videos. Virtueller Surround-Sound. 2x HDMI, 
2x USB. Abmessungen (BxHxT): 893 x 559 x 182 mm. Type: 40A5600F

10
0 c

m

 JETZT NUR

299.-299.-

140 cm Ultra HD LED
Gestochen scharfe Bilder und hohe Kontraste. Greifen Sie per Knopfdruck 
auf die beliebtesten Medien zu und streamen Sie Ihre Lieblingsserien und 
Filme. Satter Klang dank Compact Surround Sound System. 4x HDMI, 3x 
USB. Abmessungen mit Standfuß (BxHxT): 1243 x 719 x 250 mm. Type: 
TX-55HXW584

14
0 c

m

mit 147 cmmit 147 cm
499,-499,-

 JETZT NUR

479.-479.-Ihre Lieblingsfilme 
ab sofort in Ultra HD!

3 JAHRE
HISENSE
GARANTIE

127 cm Ultra HD LED
4K Ultra HD ermöglicht scharfe Bilder mit überragender Tiefe, flüssigen Bewe-
gungen und kontrastreichen lebendigen Details. Die HDR Technologie ermöglicht 
einen extraweiten Farbraum, so dass Bilder mit hohem Dynamikumfang darge-
stellt werden. Über die personalisierbare Benutzeroberfläche VIDAA U lassen 
sich Apps blitzschnell aufrufen. Das endlose Suchen und Scrollen gehören der 
Vergangenheit an. 3x HDMI, 2x USB. Abmessungen mit Standfuß (BxHxT): 1116 
x 709 x 226 mm. Type: 50A7100F

12
7 c

m 4x so scharf
wie Full HD! 469.-469.-

mit 108 cmmit 108 cm    
429,-429,-

3 JAHRE
HISENSE
GARANTIE
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Elektronik. Voller Service.

13
8 c

m

138 cm Ultra HD LED
Ein unvergessliches Fernseherlebnis:  Dank Dynamic Crystal Color er-
scheinen die Farben fast so real wie im echten Leben. HDR sorgt für einen 
umfangreichen Kontrastumfang, ein enorm breites Farbspektrum und 
riesige Detailfülle - in hellen wie in dunklen Szenen. Amazon Alexa und 
Google Assistant integriert. 3x HDMI, 2x USB. Abmessungen mit Standfuß 
(BxHxT): 1232,9 x 774,1 x 249,1 mm. Type: UE55AU9070

mit 109 cmmit 109 cm
589,-589,-
mit 125 cmmit 125 cm
699,-699,-
mit 163 cmmit 163 cm
1029,-1029,-
mit 189 cmmit 189 cm
1399,-1399,-

12
6 c

m 549.-549.-
126 cm Ultra HD LED

Liefert mit ca. 8 Millionen Bildpunkten ein deutlich schärferes und detail-
reicheres Bild. Die Real 4K-Auflösung wird durch die NanoCell-Technologie 
ergänzt, die ein 4K-Erlebnis ermöglicht, das internationale Standards sogar 
übertrifft. Das Ergebnis: atemberaubende, reinste Farben in Real 4K. HDR10 
Pro für Bilder emit lebensechter Klarheit. Erleben Sie LG ThinQ, wählen Sie 
Ihren bevorzugten Sprachassistenten und steuern Sie Ihren Fernseher per 
Sprachbefehl.. 3x HDMI, 2x USB. Abmessungen mit Standfuß (BxHxT): 1121 
x 708 x 232 mm. Type: 50NANO776PA

mit 109 cmmit 109 cm    
469,-469,-
mit 139 cmmit 139 cm    
649,-649,-

LG 2.1 Soundbar
Spüren Sie den Beat mit dem kabellosen, leis-
tungsstarken Subwoofer. Tieftöner aus Carbon  
für hervorragende Klangqualität. DTS Digital 
Surround, 300 Watt. 
Type: DSN4Y Black 149.-149.-

779.-779.-

139 cm Ultra HD LED
Ultrascharfe Bilder mit ultrafeinen Details und überragender Tiefe. 
Extraweiter Farbraum dank HDR-Technologie. Smart TV mit Zugriff auf 
Apps, Streaming-Dienste und HbbTV. Sprachassistenten, Alexa Built-In, 
Google Assistant, Game-Modus (ALLM) & Low Blue Light (verringerte, 
schädliche Blaulicht-Emission). 3x HDMI, 2x USB. Abmessungen mit 
Standfuß (BxHxT): 1232 x 773 x 291 mm. Type: 55A62G

13
9 c

m
 JETZT NUR

699.-699.-
HISENSE 2.1 Soundbar
80 Watt mit integriertem Sub-
woofer, Bluetooth. Type: HS214

9999 9999

mit 108 cmmit 108 cm    499,-499,-
mit 127 cmmit 127 cm    599,-599,-
mit 164 cmmit 164 cm    999,-999,-

3 JAHRE
HISENSE
GARANTIE
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849.-849.-
126 cm Ultra HD LED 

Ultrascharfes Fernsehvergnügen, ultraschneller HCX Processor. Kraftvoller 
Dynamic Surround Sound Plus und Dolby Atmos. Amazon Alexa oder Google 
Assistant garantieren eine komfortable Bedienung. 3x HDMI, 2x USB, Abmes-
sungen mit Standfuß (BxHxT): 1120 x 710 × 232 mm. Type: TX-50HXN888

12
6 c

m

999.-999.-
125 cm Ultra HD

Ein TV ganz nach deinem Stil. Ein Bilderrahmen in seiner schönsten Form. Das 
minimalistisch angehauchte, schlanke Design kann harmonisch mit deinen 
Wohnräumen verschmelzen. The Frame steht als modernes Kunstwerk im 
Mittelpunkt - egal ob ein- oder ausgeschaltet. Im Art Mode kannst du eines 
von 1400 weltberühmten Kunstwerken präsentieren - wie in einer Galerie. Der 
Quantum Processor sorgt für detailreiche Bilder und Adaptive Sound optimiert 
den Klang automatisch. 4x HDMI, 2x USB. Abmessungen mit Standfuß (BxHxT): 
1124,1 x 679,2 x 227,8 mm. Type: 50LS03A The Frame

12
5 c

m

mit 108 cm  mit 108 cm  879,-879,-
mit 138 cm  mit 138 cm  1299,-1299,-
mit 163 cm  mit 163 cm  1599,-1599,-
mit 189 cm  mit 189 cm  2399,-2399,-

139 cm Ultra HD LED 
Die Full Array LED-Hintergrundbeleuchtung in Kombination mit dem 
hochleistungsfähigen X1-Bildprozessor und der Technologie für 
Bewegungsschärfe liefert beeindruckende Details, flüssige Bilder 
und strahlenden Kontrast. Kraftvoller Sound aus der Mitte des 
Bildes dank Acoustic Multi-Audio. Schlanker Aluminiumrahmen mit 
minimalistischem Metallstandfuß. Jede Menge Apps für Spaß und 
Unterhaltung. 4x HDMI, 2x USB. Abmessungen mit Standfuß (BxHxT): 
1231 x 780 x 338 mm. Type: KD55XH9299

5 JAHRE
SONY
GARANTIE

13
9 c

m

SONY Soundbar
Subwoofer, 4.1 Kanal,
400 Watt.Type: HT-S20R

Fernseher & Kunstwerk 
perfekt kombiniert!

 JETZT NUR

199.-199.-statt statt 
299.- 299.- 

Der Kontrast von Full Array 
LED und Sound wie im Kino!

 JETZT NUR

869.-869.-statt statt 
949.- 949.- 
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Elektronik. Voller Service.

13
9 c

m

139 cm Ultra HD OLED
Millionen selbstleuchtende Pixel ermöglichen eine spektakuläre Bildqualität, 
perfektes Schwarz und präzise Farben. Das Ergebnis ist ein unvergleichliches 
Fernseherlebnis. OLED stell LED in den Schatten. Twin Triple Tuner (2x 
DVB-T2 HD/-C/-S2), Cinema HDR (Dolby Vision IQ™, HDR10 Pro, HLG), Dolby 
Atmos-fähiges 2.2-Soundsystem mit 40 Watt. webOS 6.0 mit LG ThinQ, Magic 
Remote-Fernbedienung,  Amazon Alexa integriert. 4x HDMI, 3x USB. Abmes-
sungen mit Standfuß (BxHxT): 1228 x 738 x 251 mm. Type: OLED55C19LA

mit 164 cmmit 164 cm
statt 2599.-statt 2599.-
2299,-2299,-

139 cm Ultra HD LED 
Überzeugt durch faszinierend realistische Farbwiedergabe, beeindruckende 
Kontraste und hervorragende Bewegungsschärfe dank X1 4K HDR Prozessor. 
echtes Kino-Feeling durch Dolby Vision und Dolby Atmos Unterstützung. 
Fast unbegrenztes Paket an Unterhaltung, Video on Demand Services 
und Apps. - u.a. Netflix, Amazon Prime, Disney+, Apple TV+, MagentaTV, 
Joyn, DAZN, Sky Ticket uvm.  Ambient-Optimization-Technologie stimmt 
mit Lichtsensor, Bild und Ton präzise automatisch auf die vorhandene 
Wohnumgebung ab. 4x HDMI, 2x USB. Abmessungen mit Standfuß (BxHxT): 
1233 x 783 x 324 mm. Type: KD-55X89J

1299.-1299.-13
9 c

m

mit 108 cmmit 108 cm
999,-999,-
mit 126 cmmit 126 cm
1199,-1199,-
mit 164 cmmit 164 cm
1599,-1599,-
mit 189 cmmit 189 cm
2099,-2099,-

5 JAHRE
SONY
GARANTIE

Bluetooth-Kopfhörer
Kabellos mit Noise Cancelling - Reduzierung der Um-
gebungsgeräusche für ungestörten Musikgenuss. Ein-
gebauter Google/Siri Assistent. Type: WH-CH710NB

189 cm Neo QLED TV
Superschlankes, elegantes Design.  Atemberaubende Details 
werden sichtbar - auch in extrem hellen und dunklen Szenen dank 
Quantum Matrix Technologie. Der Neo Quantum Prozessor 4K 
sorgt für ein präzises und mitreißendes Fernseherlebnis. Bei der 
Wiedergabe von HDR10+ Bildern werden Farben und Kontraste 
in jeder einzelnen Szene angepasst. Google Assistant (works 
with) und Alexa Sprachassistenten (eingebaut). Game-Modus 
mit FreeSync Pro.  4x HDMI, 2x USB. Abmessungen mit Standfuß 
(BxHxT): 1446,3 x 891,4 x 285,4 mm. Type: 75QN93A

18
9 c

m 3399.-3399.-

109109.-.-

mit 125 cmmit 125 cm
1449,-1449,-
mit 138 cmmit 138 cm
1699,-1699,-
mit 163 cmmit 163 cm
2399,-2399,-

 JETZT NUR

1599.-1599.-statt statt 
1799.- 1799.- 

HERBST
BONUS 200,-*)

HERBST
BONUS 300,-*)

*) Herbst-Bonus im Endpreis
   bereits berücksichtigt.
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Tablet
26,31cm/10,4-Zoll Display, Auflösung 2000 x 1200 
Pixel. 8 MP Hauptkamera, Dolby Atmos Surround 
Sound und 4 Lautsprecher. Gesichtserkennung. 
Type: Galaxy Tab A7 2020 T500 Dunkelgrau

TV Wandhalterung
Schwenkbar, neigbar, ausziehbar. Von 81 bis 
165 cm Bildschirmdiagonale (32-65 Zoll). Für 
Fernseher bis max. 35 kg, VESA 400x400, Easy-
Fix-System. Type: Fullmotion 118127

3939 9999
TV-Wandhalterung 

Ihr TV immer in perfekter Position. Voll beweglich 
mit Drehfunktion für Bildschirme von 32" bis 55" 
(81-140 cm), bis max. 20 kg. bis 20º neigbar. Mit 
integrierter Kabelführung. Type: WALL3245B

WALL3345B/W
101-165 cm, bis max. 30 kg. 
bis 20º neigbar,
in Schwarz oder Weiß

199.-199.-

159.-159.-

Notebook
43,9 cm (17,3 Zoll), entspiegeltes HD+ Display 
(1.600 x 900)  , Intel Pentium Gold Prozessor, 8 
GB DDR4-SDRAM, 512 GB SSD, WiFi 5, Windows 
10 Home. Type: 17-cn0524ng Snowflake White

599.-599.-

WLAN Repeater 2400
Dank WLAN Mesh wird der Repeater intelligent in 
das Heimnetz eingebunden. 2 leistungsstarke Bän-
der für höchste Geschwindigkeiten- WLAN bis 1733 
+ 600 MBit/s. Type: AVM FRITZ!Repeater 2400

89 .-89 .-

Notebook
39,62 cm (15,6“) entspiegeltes FHD IPS Display 
(1.920 x 1.080). Intel® Core™ i3-1005G1 Prozessor 
(bis zu 3,40 GHz mit Intel® Turbo-Boost-Technik. 8 
GB Arbeitsspeicher. 256GB SSD ThinkBook 15 IIL

649.-649.-

WLAN Starter-Kit
Für schnelles WiFi überall im Haus. Zuverlässiges 
und stabiles Internet-Signal – genau dort, wo Sie es 
brauchen. So macht das Serien-Streamen garantiert 
mehr Freude. Type: Magic 1 WiFi mini Starter Kit

Color Laserdrucker
A4 Farblaser, max. Auflösung: 600 x 600 dpi, 
Druckgeschwindigkeit: bis 18 Seiten/Minute, 
Papierzufuhr: max. 150 Blatt, 64 MB Speicher, 
USB 2.0, LAN, WLAN. Type: Color Laser 150nw

239.-239.-

4949 9090
Fitness-Tracker

Für Herzfrequenz/Kalorien Messung, Sportuhr 
mit Schrittzähler, Schlafmonitor, Musiksteuerung, 
Anzeige Benachrichtigungen, 6 Tage Akkulaufzeit, 
Bluetooth. Type: Fit Watch 4900

Fitness-Tracker
Für Fitness & Wohlbefinden, Stressmanage-
ment-Tools und Aktivzonenminuten. Schlafüberwa-
chung, Sauerstoffaufnahme, Zyklusüberwachung, 
Kalorienverbrauch, Benachrichtigungen.Type: Luxe

 JETZT NUR

179.-179.-

149.-149.-

Mehr WLAN inMehr WLAN in
jedem Raum!jedem Raum!

32 GB32 GB
Speicher!Speicher!

8989.-.-
Ideal fürsIdeal fürs
Home-Office!Home-Office!

7979 9090
Fitness-Tracker

1.3“, Farbdisplay, LCD, Touchscreen, Schritt-
zähler, Geschwindigkeit, Distanz, Schlafüber-
wachung, Herzfrequenz, Kalorienverbrauch. Be-
nachrichtigung bei Anrufen. Type: Fit Watch 6900

Wasserdicht IP68!Wasserdicht IP68!

In Mondweiß/In Mondweiß/
Softgold, Softgold, 
Schwarz/Schwarz/
Graphit und Graphit und 
Orchidee/Platin!Orchidee/Platin!

Wasserdicht IP68!Wasserdicht IP68!

Monitor
27"/ ​68.6 cm Full HD IPS Display, Farbkalibrierung, 
Radeon FreeSync™ für klare und ruckelfreie 
Bildwiedergabe, augenschonendes Lesen mit dem 
Reader Mode, OnScreen Control. Type: 27MK600M

169.-169.-

Nahezu Nahezu 
randloses randloses 
Design!Design!



Über 200x in Ihrer Nähe oder regional digital auf redzac.at

Finden Sie 
uns auch auf

Der Der Online    Super Sale.Super Sale.
 Jetzt auf redzac.at/super-sale. Gültig solange der Vorrat reicht.
Egal ob in einem unserer über 200 Geschäfte vor Ort in Ihrer Region oder in unserem WebShop. Sie kaufen auf alle Fälle
in der Region. Alle Umsätze, die in unserem WebShop getätigt werden, werden unserem nächstgelegenen Händler zu-
geordnet, um Abwicklung, Kundenkontakt und Bezahlung abzuwickeln. Ein gutes Gefühl auch online in der Region zu kaufen. 

Angebote gültig bis 13.10.2021 bzw. solange der Vorrat reicht. Alle Preise sind Kassapreise/Kassaabholpreise. Stattpreise beziehen sich auf bisherige Verkaufspreise. Sollte eines der Geräte bei 
Ihrem Red Zac Händler nicht lagernd sein, so kann er es innerhalb der Red Zac Organisation in kürzester Zeit besorgen. Technische und optische Änderungen/Abweichungen, Druck- und Satzfehler, 
Irrtümer und Preisänderungen vorbehalten. Impressum: Medieninhaber, Herausgeber, Redaktion und für den Inhalt verantwortlich: Euronics Austria reg. Gen.m.b.H, Georg-Humbhandl-Gasse 7, 
2362 Biedermannsdorf, Tel.: 02236/47 140, Fax: 02236/47 140 65, Email: office@redzac.at. Hersteller: Walstead NP Druck GmbH. Herstellungsort: 3100 St. Pölten.

Nespresso Kapselmaschine
Programmierbare Regelung der Wassermenge, für 
Espresso oder Lungo. Automat. Abschaltung. Type: 
EN 80.CW Inissia Vanilla Cream

0,7 L

BEREIT
  IN

25 SEC

Akkusauger Stick
Motorisierte Elektrobürste mit Direktantrieb. Inkl. 
Kombi-Zubehördüse, Fugendüse und Wandhalterung 
mit Ladefunktion. Type: V8 Motorhead 282088-01

40 min

 JETZT NUR

349.-349.-
statt 428statt 4289090  

-18%-13%

LED-Kerzen
Schön wie echte Kerzen. Flackernde Funktion. Satz 
aus 3 Kerzen, Größe 75 x 100mm, 75 x 125 mm, 75 
x 150mm. Mit Fernbedienung, Dimmer und Timer 
Funktion. Type: AX5402240

 JETZT NUR

14149595
statt 29statt 29 9090

 JETZT NUR

69.-69.-statt statt 
7979 9999

Scan me

-50%

-50%

Scan me

Scan me

Scan me

Inkl. LED Fugendüse
für dunkle, schwer 
zugängliche Stellen.

Nur erhältlich beim 
Dyson Basic Partner.

Boombox
Hohe Leistung mit klaren Höhen und präzisen Bässen. 
Wasserfest IPX5, Google Assistant & Siri kompatibel. 
Wireless Audio Streaming. Type: X-Sound BB150

 JETZT NUR

37374545statt statt 
74749090


